



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 01158 Поделение: Държавно предприятие "Пристанищна инфраструктура" - Главно управление Изходящ номер: <u>05-11-49</u> от дата 12/11/2014 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Държавно предприятие "Пристанищна инфраструктура"		
Адрес бул. "Шипченски проход" № 69		
Град София	Пощенски код 1574	Страна Република България
Място/места за контакт дирекция "Управление на поректи"	Телефон 02 8079973	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Елиз Бохосян		
E-mail e.bohosyan@bgports.bg	Факс 02 8079966	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.bgports.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.bgports.bg		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
<p>Предмет на настоящата поръчка е доставката и монтажа на място на нови офис мебели за обзавеждането на помещенията в обект „Преустройство и промяна на предназначението на едноетажна сграда над подземен гараж от «Столова и кухненски помещения» в «Офис» за нуждите на екипите, които са ангажирани в процеса на подготовка и управление на проектите по ОПТ с бенефициент в ДП „Пристанищна инфраструктура“.</p> <p>В рамките на същия проект понастоящем са приключили строителните и ремонтните работи по преустройството на партерното ниво на</p>		

масивната едноетажна административна сграда със сутерен (бивша столова) – държавна собственост, предоставена за управление на предприятието, находяща се на ул. „Шипченски проход“ № 69 в офиси, архив и сервизни помещения. Нивото е със застроена площ 681.10 м² и застроен обем: 2091 м³. Предстои провеждането на процедура по въвеждане на строежа в експлоатация. Същевременно преустроените помещения следва да бъдат обзаведени и оборудвани, така че да осигуряват нормални и безопасни условия на труд на екипите, които са ангажирани в процеса на подготовка и управление на проектите по ОПТ с бенефициент ДП „Пристанищна инфраструктура“ и да отговарят на съвременните функционално-естетически и санитарно-хигиенни изисквания.

За преустройството и обзавеждането на помещенията е изготвен и одобрен работен проект, включващ „План на обзавеждането“. Въз основа на одобрения работен проект от Главния архитект на Столична община – район «Слатина» е издадено Разрешение за строеж № 05/20.01.2014 г. за обект: „Преустройство и промяна на предназначението на едноетажна сграда над подземен гараж от «Столова и кухненски помещения» в «Офис»“.

Помещенията, които следва да бъдат обзаведени с доставените и монтирани офис мебели, съгласно приложения към настоящата спецификация «План на обзавеждането» са 14 на брой.

В предмета на поръчка са включени и гаранционен сервиз и поддръжка на доставените и монтирани офис мебели.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	39150000	
Доп. предмети	45223800	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

В одобрения работен проект е предвидено да се разположат 17 работни места за нуждите на екипите, които са ангажирани в процеса на подготовка и управление на проектите по ОПТ с бенефициент в ДП „Пристанищна инфраструктура“.

Помещенията, които следва да бъдат обзаведени с доставените и монтирани офис мебели, съгласно приложения към настоящата спецификация «План на обзавеждането» са 14 на брой.

За обзавеждане на помещенията е необходимо да бъдат доставени и монтирани на място офис мебелите, които са подробно описани по видове, брой, форма и размери в Техническата спецификация и приложената към нея Таблица с минималните технически изисквания към мебелите, публикувани в Профил на купувача.

В „Плана за обзавеждане“ по част „Архитектура“ от одобрения работен проект (публикуван на Профила на купувача) са показани разположението и конфигурацията на обзавеждането за съответното помещение, с размери, форми и брой на различните елементи, като за помещение № 7 допълнително са предвидени модулна маса и столове към нея.

Размерите, които са посочени за мебелите, са ориентировъчни и участниците могат да се придържат стриктно към тях или да предлагат мебели, близки до размера на посочените, съобразени с размерите на конкретното помещение, в което ще бъдат монтирани. Срокът за изпълнение на доставката и монтажа на място на офис мебелите се определя съгласно офертата на избрания изпълнител,

но не следва да бъде по-дълъг от 45 (четиридесет и пет) календарни дни. Срокът за изпълнение започва да тече от подписването на договора за възлагане на поръчката.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66000 Валута: BGN

Място на извършване

гр. София, бул. „Шипченски проход“ № 69

код NUTS:

BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Предложеното обзавеждане и всеки негов елемент поотделно трябва да отговаря на изискванията на възложителя. Класът мебели да е среден, стандартно изпълнение, с изключение на помещение № 12 „Офис директор“, мебелите за което да са среден клас, ниво „мениджмънт“. Отделните елем. на обзавеждането, съставните им части и материалите, от които са направени, да са с най-високо качество за съответния клас мебели и да съответстват на действащите технич. норми, да са устойчиви на механ. въздействия; влагоустойчиви, термоустойчиви и устойчиви на хим. възд-вия в нормалните граници за офис обзавеждане. Всички ползвани за изработката на офис мебелите материали да са без вредни за човешкия организъм емисии (клас E1, DIN, EUN). Отделните елементи на обзавеждането да хармонират помежду си, да създават единен интериор в съвременен стил, да осигуряват максимална гъвкавост, както и да съответстват на функц. предназначение на раб. места, в които ще бъдат монтирани. Обзавеждането и всички негови елементи и детайли трябва да са със съвременни ергономични форми и дизайн. Плотовете и лицевите страни за всички мебели (вкл. кухненското обзавеждане) да са в цвят радиален избелен дъб, а корпусите им – в графит, или максимално близки до тях. Носещите елементи на обзавеждането за корпусните мебели да са изработени от дървесни плоскости или комбинация от дървесни плоскости и метал, за раб. бюра и маси – от метал или комбинация от дървесни плоскости и метал, с възможност за нивелиране. Металните елементи на обзавеждането да са хромирани или с друго равностойно покритие, съобразно дизайна. Плоскостите, от които следва да бъдат направени всички елементи на обзавеждането да са ПДЧ, с дебелина мин. 25 мм (ако изрично не е указана др.), с матово антирефлексно и антистатично твърдо покритие. Всички елементи да са кантирани от 4 страни с удароустойчив PVC или ABS кант с дебелина мин. 2 мм. Не се допуска невидимите страни да не са кантирани. Бюрата и раб. плотове да са с модулна изработка, която да позволява свързване, взаимозаменяемост или подмяна, както и възможност за добавка на нови модули в бъдеще. Раб. бюра да са с височина мин. 75 см, с матово антирефлексно и антистатично твърдо покритие от ламинирани плоскости, да имат розетки за структурно окабеляване, като конструкциите им следва да са с нивелиращи стъпки, които да осигуряват възможност за скрито преминаване на кабели в крак, метална греда или друго решение за прибиране на кабелите. Бюрата, к-о съгласно „План за обзавеждане“ следва да бъдат конфигурирани свързано едно срещу друго да имат обща фронтална плоскост-функционален ограничителен екран над нивото на раб. плот с височина около 30 см. Самостоятелните бюра да са с бленда-параван отпред, под нивото на раб. плот, с ширина мин. 35 см.

Бюрото-раб. място мениджър да е с меламиново покритие и заоблени профилирани ръбове (постформинг). Контейнерите към работните места да са на колелца, с възможност за фиксиране, 3+1 чекмеджета, централно заключване, ширина мин.42 см, дълбочина и височина-мин.55 см, телескопично окачване на чекмеджетата. Корпусът да е изработен от ПДЧ, с дебелина мин. 18 мм и плот 25 мм, с матово твърдо покритие от ламинирани плоскости. Масата за заседат. зала да е овална, а тази за помещение № 7-модулна правоъгълна, със заоблени краища, с дебелина на плотовете мин. 36 мм, като за масата в помещ.№7 може да бъде предложен правоъгълен елемент от стъкло, в средата, съгласно означението в Таблицата с миним. технич.изисквания към мебелите. Шкафовете и гардеробите да са от ПДЧ, с матово твърдо покритие от ламинирани плоскости с дебелина мин.18 мм и рафтове с дебелина мин. 25 мм, разположени на разстояние от 35 до 40 см, с възможност за оперативно регулиране във височината между рафтовете. Гардеробите да са с механизъм за окачване на закачалки за дрехи. Всички шкафове и гардероби трябва да бъдат с нивелационни пети с удобен достъп за лесно нивелиране.

Продължава в раздела Допълнителна информация

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

Офертите на участниците ще се оценяват и класират по критерия «икономически най-изгодна оферта» въз основа на два показателя: Предложена цена, с относителна тежест в комплексната оценка – 40 точки и Техническо предложение, с относителна тежест в комплексната оценка – 60 точки и съобразно посоченото в „Методика за оценка на офертите“, приложена към документацията. Оценката по показателя Техническо предложение представлява резултат от сбора на оценките по три подпоказателя: Срок за изпълнение на поръчката, в календарни дни, с максимален брой точки, които може да получи офертата на участник по този подпоказател – 20 точки; Гаранционен срок, в месеци, с максимален брой точки, които може да получи офертата на участник по този подпоказател – 10 точки; Предложение за функционалност, технологичност и визуализация на мебелите, в 3D проект, с максимален брой точки, които може да получи офертата на участник по този подпоказател – 30 точки.

Срок за получаване на офертите

Дата: 21/11/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Крепежните (монтажните) елементи да позволяват лесно и удобно многократно сглобяване и разглобяване на модула, без видими болтове и връзки по външните повърхности на шкафовете и гардеробите. Вратите трябва да се затварят плътно, без видими отклонения и деформации от правилното положение. Корпусните мебели да са с пълноценен гръб (видим) от материала на корпуса, изцяло затворени с плътни вратички на панти, с възможност за заключване. Гардеробът в помещението „Офис директор“ да е с меламиново покритие. За него може да бъде предложена стъклена

витрина. Конструкцията, сглобките и обковът на обзавеждането да осигуряват максимална стабилност и здравина при експлоатацията, устойчивост на статични и динамични натоварвания. Всички механизми като: водачи на чекмеджета, панти, заключващи системи и др. да осигуряват многогодишна безпроблемна работа. Меката мебел да е от екокожа, с изключение на меката мебел мениджър, която да е от висококачествена екокожа. Всички столове да са с ширина на облегалката и седалката 45-55 см и височина на облегалката – минимум 45 см, с антистатична, негорима дамаска. Работните столове и мениджър стол да са с хромирана метална конструкция, на 5 опори, колела-ролки, съобразени с покритието на пода (предимно мокет), газова амортизация, ергономични седалка и облегалка с възможност за регулиране височината на облегалката, силата на натиск и за промяна на наклона на седалката или синхронен механизъм, ергономични подлакътници, тапицирани с висококачествена екокожа. Посетителските столове да са с подлакътници и с метална конструкция, тапицирани с екокожа. Заседателните столове да са с метална конструкция, тапицирани с екокожа.

Конкретните размери, форми и материали за различните видове мебели са посочени в Техническата спецификация и приложената към нея Таблица с минималните технически изисквания към мебелите. Цялото обзавеждане трябва да е ново и да не е използвано преди това. Преди да извърши доставката и монтажа на място изпълнителят следва да представи мостри от всички ползвани за мебелите материали и да съгласува същите с възложителя и главния проектант на обекта, както и да изготви и да съгласува с възложителя и главния проектант на обекта подробен 3D проект за дизайна на мебелите с уточнени размери, цветове, форми и материали. Изпълнителят следва да транспортира мебелите и обзавеждането на свой риск и разноски до посоченото място на изпълнение. Монтажът на място на доставените офис мебели следва да бъде изпълнен съобразно предвиденото в „Плана на обзавеждането“ по част „Архитектура“ от одобрения работен проект и офертата на изпълнителя, така че след приключване на изпълнението на поръчката, изпълнителят да предаде на възложителя офис мебелите във вид, готов за нормалната им експлоатация по предназначение, с равни, чисти, без видими драскотини, подбитости или вдлъбнатини повърхности. Изпълнителят е длъжен да гарантира качеството на доставените и монтираните офис мебели и годността за ползването им по предназначение, като осигури гаранция, им сервиз и поддържането им за гаранционен срок, посочен в Техническото предложение. Гаранционен срок не може да бъде по-кратък от 36 мес. от подписване на окончателния приемопредавателен протокол за приключване и приемане изпълнението без забележки.

Изискванията към изпълнението и към участниците, изискуемите документи и информация са подробно описани в документацията за участие и приложенията към нея, публикувани в Профил на купувача, раздел Публични покани, на адрес <http://www.bgports.bg>.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица, при спазване на установения режим за достъп до сградата на възложителя.

Офертите ще бъдат отворени от назначена от възложителя комисия в Главното управление на ДП "Пристанищна инфраструктура", на адрес : гр. София, бул. "Шипченски проход" № 69, ет. 4, на 24.11.2014 г. от 11.00 часа.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 21/11/2014 дд/мм/гггг